AVIATION SECURITY ORDINANCE (Chapter 494)

CORRIGENDUM

With reference to the Government Notice No. 2257 on Gazette No. 13 Vol. 22 published on 29 March 2018, it is hereby notified that the title 'DESIGNATION OF RESTRICTED AREA NOTICE (No. 12 of 2018)' should be amended to read 'DESIGNATION OF RESTRICTED AREA NOTICE (No. 2 of 2018)', and in paragraph (a), the plan number 'ASO/RA/004JK' should be amended to read 'ASO/RA/004K'.